

的羞愧。神也拣选了世上卑贱的,被人厌 恶的,以及那无有的,为要废掉那有的, 使一切有血气的,在神面前一个也不能自 夸。 林前 1:26-29 "与蒙召的人同行" 桥梁领受祂的呼召与义无反顾摆上的海外 工人同行,根本的出发点乃是 与神同行"。 神在这个时代的中国特别呼召一批甘心乐 意的人走出去做祂的 急先锋",虽然这些人 大多学历不高学识不深,但是主却看为宝 贵。有人说接下来的 10-20 年是中国到海

外跨文化服事的黄金时机,没有人知道 20

年之后国际形势会是什么样的光景。庄稼

熟了,现在就是最好时机, 祂已经为中国 摆好了筵席,请人来赴筵席,无人理睬, 只等我们这些软弱不配的人抓住机会饱享 肥甘。你愿意一起赴这筵席吗?还是想再 等个 20 年等到各方面成熟?我们呼求庄稼 的主, 愿祂兴起中国杰出优秀的仆人 趁着 白日当作工"; 我们也努力与蒙召的人同 行,看祂在吃奶的婴孩口中建立能力。

辣椒城德信弟兄在山中砍柴牧羊

我只有初中学历,曾经是个吸毒者和佛教

香蕉城小泰: 一个吸毒者的生命回应



被捆绑的得自由 一个 68 岁的弟兄被鬼附

多年,平时住在坟茔里,流浪、捡垃圾、偷吃

贡品... 我们传福音给他,帮他洗澡、换衣服、

给他食物为他祷告,后来他慢慢清醒过来,完

全恢复了正常 ·现在参加学习 ·并在香蕉国参

与服事。这是祂的作为,亲自做工改变,拯救

身瘫痪 12 年了! 我们一起为她祷告, 交通福

音真理。后来她信主生命慢慢成长,决定受洗

归主的名下。受洗的那天,她突然想拿起拐杖

尝试走路,结果就开始慢慢走了起来。这是祂

的作为·亲自做工医治病人·使瘸腿的行走!

一个姐妹生了孩子之后下半

被捆绑的人。

瘫子能行走

被捆绑的得自由 瘫子能行走 瞎眼的得看见 一个姐妹,四年前生病好

了后眼睛却瞎了 ·我们传福音给她 ·她就相

信了。一起为她祷告求父医治她的眼睛,当

天她回家,一夜睡醒到早上,起来就看见

了。感恩祂的医治,亲自开人的眼睛,使他

们能看见也得见祂的救恩! 瞎眼得看见



愿香蕉城更多的人坚定跟随祂!

桥梁领受祂的呼召与义无反顾摆上的海外

工人同行,与神同行"。 这些都是神帮助我

们在香蕉国的服事所带下的美好果效。神透

过神迹奇事,医病赶鬼使很多人归向祂。最

近带短访队去难民营探访,也继续发放衣物

给贫苦缺乏的人。看到一个 81 岁的老姐妹

和我们一起抬着东西还走很多路的时候,我

确信是神的恩典和大能·神也借此医治我的

腰痛。神要通过一个人彰显祂的恩典,不管

老幼 ·健康与否 · 有能没能神都会使用和彰

显。

在培训班周围

打探的和尚

<mark>逼迫神的被翻转</mark> 两个月前发生了件奇

妙的事情。一个逼迫基督徒的小村庄村长,

竟被鬼附了,见人打人见牲畜就打牲畜。被

难民营里老人和孩子

<mark>荔枝城的孤儿学校</mark> 德信弟兄和同工在学 校帮助建猪圈,教种草、配制饲料等养殖知 识,好为孩子们增加营养。目前有近 200 的基 督徒儿童,一半是战争孤儿和被遗弃的孩子。 荔枝城战争依然如火如荼·多少家庭破碎·被 迫远离家园到中国边境的难民营寻求庇护。 逃离人群中的儿童尤其令人揪心。学校收留 战争孤儿和被遗弃的孩子(当地还有很多人 沉迷毒品,因此致死或者失踪的,留下孩子无 人看管)·也有当地父母慕名将孩子送来学习 和寄养的。学校教当地语言、生命真理、种植 等生存技能学习。虽然教室宿舍简陋,三餐简

在建的猪舍

让我们一起 与蒙召的人同行,在祂预备好

的时节里,一起收割庄稼!

主仆 桥梁事工

单,只有蘸酱、蔬菜和米饭,现在孩子们已经 没有了刚来时的忧郁很胆怯,把同工当做父 母,天真活泼。因为这里有基督的爱。 孤儿院的孩子们

难民营简陋的帐篷